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Zápis o rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 14/2021 ze dne 15. 4. 2021 

Rozhodování Svazové disciplinární komise se účastnili: 

- Jiří Prouza, předseda, 

- Daniel Slanina, člen, 

- Martin Kiac, člen. 

Dne 15. 4. 2021 rozhodla Svazová disciplinární komise per rollam následovně: 

- Tomáši Fichtnerovi (ID 88090508, hráč FC Démoni Česká Lípa) uložila trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin vyloučení pro druhé 

napomenutí dle ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 12. 

kola VARTA futsal ligy Helas Brno vs. FC Démoni Česká Lípa (O1A1202) hraném dne 31. 3. 

2021 tím, že byl jako hráč vyloučen proto, že byl v uvedeném utkání podruhé napomenut žlutou 

kartou. Hráč uložený trest již vykonal v utkání 22. kola VARTA futsal ligy FC Démoni Česká 

Lípa vs. AC Sparta Praha (O1A2205) hraném dne 2. 4. 2021. 

 

- Dominikovi Šustrovi (ID 96080868, hráč SK OLYMPIK Mělník) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 12. kola 1. FUTSAL ligy SK OLYMPIK Mělník vs. SK Slavia Praha 

(O1A1206) hraném dne 30. 3. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. Hráč uložený trest již vykonal v utkání 22. kola VARTA futsal ligy 

FK Chrudim vs. SK OLYMPIK Mělník (O1A2202) hraném dne 2. 4. 2021. 

 

- Radku Hrdému (ID 95080378, hráč SK OLYMPIK Mělník) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na dvě soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. b) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 12. kola 1. FUTSAL ligy SK OLYMPIK Mělník vs. SK Slavia Praha 

(O1A1206) hraném dne 30. 3. 2021 tím, že byl poosmé v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. 

 

- Tomáši Abrhamovi (ID 91120272, hráč FC Démoni Česká Lípa) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 22. kola 1. FUTSAL ligy FC Démoni Česká Lípa vs. AC Sparta 

Praha (O1A2205) hraném dne 2. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. 
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- Pavlovi Caizlovi (ID 90030650, hráč FC Démoni Česká Lípa) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 22. kola 1. FUTSAL ligy FC Démoni Česká Lípa vs. AC Sparta 

Praha (O1A2205) hraném dne 2. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. 

 

- Vítězslavovi Hrubému (ID 94050208, hráč FC Démoni Česká Lípa) uložila disciplinární 

trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 22. kola 1. FUTSAL ligy FC Démoni Česká Lípa vs. AC Sparta 

Praha (O1A2205) hraném dne 2. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. 

 

- Jakubovi Moravcovi (ID 96020564, hráč SK OLYMPIK Mělník) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 22. kola VARTA futsal ligy FK Chrudim vs. SK OLYMPIK Mělník 

(O1A2202) hraném dne 2. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou. 

 

- Felipovi Deyvissonovi De Freitasovi (ID 89082346, hráč FK Chrudim) uložila 

disciplinární trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin 

opakovaného napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) 

Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 22. kola VARTA futsal ligy FK Chrudim vs. 

SK OLYMPIK Mělník (O1A2202) hraném dne 2. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním 

ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou. 

 

- Martinovi Džudžovi (ID 02100346, hráč FC Rapid Ústí nad Labem) uložila disciplinární 

trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin narušení 

řádného průběhu hry dle ustanovení § 49 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v 

utkání 22. kola 1. FUTSAL ligy FC Rapid Ústí nad Labem vs. Žabinští Vlci Brno (O1A2204) 

hraném dne 10. 4. 2021 tím, že hráč svým jednáním narušil řádný průběh hry, když zmařil soupeři 

zjevnou možnost dosáhnout branky přestupkem proti pravidlům futsalu a byl za to při utkání 

vyloučen podle pravidla č. 12 Pravidel futsalu. 

 

- Václavu Kocovi (ID 90031804, hráč FC Rapid Ústí nad Labem) uložila trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin vyloučení pro druhé 



Svazová disciplinární komise SFČR 

3 

 

napomenutí dle ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 22. 

kola 1. FUTSAL ligy FC Rapid Ústí nad Labem vs. Žabinští Vlci Brno (O1A2204) hraném dne 

10. 4. 2021 tím, že byl jako hráč vyloučen proto, že byl v uvedeném utkání podruhé napomenut 

žlutou kartou. 

 

- Martinovi Macháčkovi (ID 91082266, hráč FC Rapid Ústí nad Labem) uložila 

disciplinární trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin 

opakovaného napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) 

Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 22. kola 1. FUTSAL ligy FC Rapid Ústí nad 

Labem vs. Žabinští Vlci Brno (O1A2204) hraném dne 10. 4. 2021 tím, že byl počtvrté v 

soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou. 

 

Poučení: 

- Dle ustanovení § 86 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí o spáchání 

disciplinárního přečinu doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti na Úřední 

desce. 

- Dle ustanovení § 112 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o 

vydání odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně, pokud je proti němu 

podáno odvolání, je uhrazen poplatek za odvolání podle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu 

SFČR a odvolatel současně s odvoláním výslovně požádá o vyhotovení odůvodnění 

- Dle ustanovení § 117 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení tohoto rozhodnutí podat odvolání u Odvolací komise SFČR. Lhůta je zachována také 

tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve lhůtě podáno k poštovní 

přepravě. 

 

 
V Praze dne 15. 4. 2021 

                                                            

………………………… 

Jiří Prouza 

Předseda Svazové disciplinární komise 

 


